

# Алешкинский

№6 (6)  
10 ОКТЯБРЯ  
2024 года

# ВЕСТНИК



ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ АЛЕШКИНСКОГО ОКРУГА



Герои среди нас: доктор Харлан

Стр. 2



Щедрый урожай фруктов

Стр. 6



Кубок области: алешкинцы в финале

Стр. 8

## НЕ ЗАПУГАТЬ И НЕ СЛОМИТЬ: КАК ЖИВЕТ АЛЕШКИНСКИЙ ОКРУГ



**Линия боевого соприкосновения в Алешкинском округе составляет целых 48 километров. Но вопреки обстрелам и запугиваниям со стороны киевского режима, многие жители отказываются покидать родную землю. Простые люди, местные власти, шефы из других регионов, волонтеры и сами военные делают всё, чтобы прифронтовая территория не только жила, но и развивалась. Подробно о насущных вопросах и планах на будущее в эфире областного радио «Таврия» рассказал и.о. главы Алешкинского муниципального округа Руслан Хоменко.**

Удары дронами и артиллерией, подлые теракты, «охота» на людей мирных профессий: медработников, коммунальщиков, электромонтеров, спасателей МЧС – военные формирования киевского режима используют самые низкие методы в борьбе с местными жителями, которые отказались от преступной украинской власти и приняли решение стать частью России.

### Медицина

С ранениями разной степени тяжести люди поступают в Алешкинскую центральную районную больницу, которая несмотря на постоянные обстрелы продолжает работать в городе.

«Очень много населенных пунктов, которые страдают от атак ВСУ, от террористических актов, которые они совершают. Всех пострадавших людей госпитализируем, больница у нас работает. Ежедневно на дневном стационаре у нас от 75 до 100 человек. В сложных условиях работает больница, но тем не менее работает», – рассказывает и.о. главы Алешкинского муниципального округа Руслан Хоменко.

Все без исключения жители округа знают и любят главврача больницы Владимира Харлана, который зачастую сам выезжает на места обстрелов и оказывает помощь пострадавшим. Весть о подлом покушении на жизнь до-

ктора и гибели его жены всколыхнула не только округ, но и всю область. По словам Руслана Хоменко, на сегодняшний день Владимир Иванович, несмотря на недавние ранения, уже вернулся к работе: «Доктор сейчас, скажем так, в нормальном физическом состоянии. Он получил контузию, легкие ранения. Сейчас проходит процесс реабилитации. Больница работает, сам он тоже, несмотря на ранение, приступил к обязанностям, пост свой не покинул».

### Энергосистема

Очень часто обстрелам со стороны военных формирований киевского режима подвергаются линии передач. Ситуацию усугубляет изношенное состояние всей энергосистемы округа, ведь при Украине никто не заботился о ее модернизации.

«Касательно энергосистемы ситуация сложная, – продолжает разговор и.о. главы Алешкинского округа. – Ребята наши работают в сложных условиях, постоянно ведутся обстрелы энергосетей, атаки дронами, артиллерией. К сожалению, оперативная обстановка не позволяет нам проводить модернизацию сетей, сейчас занимаемся только укреплением, укрепсооружениями и ремонтно-восстановительными работами».

Продолжение на стр. 4

# ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПОДВИГ ДОКТОРА ХАРЛАНА

**Вопреки подлому покушению со стороны киевского режима, полученным ранениям и гибели супруги, главврач Алешковской больницы Владимир Харлан снова на посту. Работая практически на линии огня и зная, что сам он является целью для врага, доктор продолжает совершать свой ежедневный подвиг, спасая человеческие жизни.**

В мире медицины известна эмблема – горящая свеча и девиз к ней «Светя другим, сгораю сам». Свет свечи символизирует искусство врачевания и душу врача, а подсвечник, в котором она крепится, – фундамент врачебных знаний.

Не нужно быть медицинским работником, чтобы понять: Владимир Харлан – один из самых ярких представителей этой благородной профессии, который остается преданным своему делу вопреки самым тяжким испытаниям. Тем циничнее выглядит эта «охота» на доктора, подлое покушение на него и его семью со стороны вооруженных формирований Украины.

**«Как можно назвать этих недолудей, что убивают врачей, которые помогают дру-**

пункты управления БПЛА врага на правом берегу. Дело о теракте расследует Центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации.

**«Следственный комитет России установит все обстоятельства произошедшего и круг лиц, причастных к совершению преступлений»,** – сообщили в пресс-службе СК.

## Эвакуировать больницу отказался

Большой бедой стал теракт для жителей всего округа. Множество людей выражали поддержку доктору, надеясь на его скорое выздоровление и возвращение. Для них Владимир Иванович герой и спаси-

тря на риск затопления. Владимир Иванович не смог оставить жителей без помощи, в которой они так нуждались. Примеру руководителя последовал и медицинский персонал. В период наводнения в больнице был обустроен пункт приема беженцев, здесь же вели раздачу гуманитарной помощи, даже бездомные животные нашли в этих стенах приют.

В то время наводнение не затронуло больницу, остановившись, каким-то чудом, буквально в 150 метрах.

«И вдруг она остановилась, волна... В этот момент я перекрестился, веришь. В терапевтическом корпусе и в неврологии тогда было 70 человек лежачих, которых перетасать на третий этаж вряд ли получилось бы. Плюс голые и босые, перепуганные люди, которых тоже пришлось размещать, кормить и одевать», – рассказал Владимир Харлан изданию «РегнУМ».

Всего в клинике в то время получили помощь полторы тысячи человек. Их лечили, кормили, предоставляли приют. По словам доктора, самое главное – удалось не допустить эпидемий, хотя к ним больница была готова.

Помощь людям, оказавшимся в беде, для доктора Харлана превыше всего. Важнее обвинений в госизмене со стороны киевского режима, угроз и покушений, от кото-

рых многие убежали бы в более безопасное место.

**«Почему другие больницы не работают, а мы остались? Я так решил! Коллектив поддерживал. Они верят в меня. А если бы я трус был – разбежались бы. Но оставить прифронтовую зону без помощи – значит похоронить множество людей из-за своей слабости»,** – уверен Владимир Иванович.

Врач не понаслышке знает, как действовать в условиях боевых действий и организовать работу в чрезвычайной ситуа-



ции, ведь он полковник запаса. Потому коллектив больницы всегда действует четко и слаженно.

## Работа не прекращается ни на минуту

Условия в клинике приближены к военно-полевым. Медперсонал постоянно следит, чтобы работали электрогенераторы, был свет в операционных. Обеспечен хороший уход за больными, действует столовая, люди получают горячее питание.

На сегодняшний день количество пациентов стационара составляет от 75 до 100 человек. Диагнозы разные: минно-взрывные ранения, отравления, инсульты.

Дроны в Алешках и прифронтовых селах охотятся на всех без исключения: будь то работники предприятий, простые жители, пенсионеры, гражданские автомобили. Нередко от обстрелов со стороны ВФУ получают травмы и сами медработники. Один из врачей после дежурства лишился ног, да и сам главврач, как известно, пострадал от удара украинского БПЛА.

**«В госпитале надо пациента привести в порядок, снять шок, остановить кровотечение, подвести человека к транспортировке, – рассказал Владимир Харлан изданию РТ. – Только этим мы спасли много людей, а когда нельзя было везти, то сами оперировали здесь».**

## Заслуженные награды

Значительную помощь больнице оказывают органы власти. В августе текущего года медучреждение посетили первый заместитель Руководителя Администрации Президента РФ Сергей Кириен-

ко, совместно с Губернатором Херсонской области Владимиром Сальдо и Министром здравоохранения России Михаилом Мурашко.

Сотрудникам больницы передали комплекты противосколочной защиты, хирургические наборы.

От имени Президента Российской Федерации Сергей Кириенко наградил врачей и медработников Алешковской больницы, работающих в условиях постоянных обстрелов, государственными наградами.

**«Этот подвиг – тысячи жизней, которые вы спасаете, вам за это низкий поклон и огромное спасибо»,** – поблагодарил медиков Сергей Кириенко во время церемонии награждения.

Кроме того, на днях главный врач больницы Алешек Владимир Харлан награжден одной из высших государственных наград России – орденом Мужества. Указ о награждении 4 октября подписал Президент России Владимир Путин.

На сегодняшний день общий коечный фонд учреждения составляет 275 коек. В рамках федеральной программы «Модернизация первичного звена» Херсонской области в 2023 году закуплено и введено в эксплуатацию 42 единицы медицинского оборудования. Оснащение больницы продолжается.

Продолжает работу и героический коллектив медицинского учреждения во главе со своим руководителем Владимиром Харланом. Сын Героя Советского Союза, легендарного штурмовика Ивана Харлана и кубанской казачки никогда не пасовал перед трудностями. Не сдался он и в этот раз. Доктор, вместе с коллегами, упорно продолжает свое дело, с каждым днем приближая долгожданную победу.



**гим людям? Они прекрасно знали, за кем охотятся, выследили с дрона всему району знакомую белую медицинскую «Ниву». Целенаправленно ударили по машине, убили в чём неповинную женщину и ранив двоих людей.**

**Этим подонкам и убийцам воздастся, и не только на том свете. Нашим операторам поставлена задача уничтожить террористов, и одними исполнителями враг не отделается. На том берегу есть группа субъектов из местного гауляйтерства, которые полностью несут ответственность за содеянное»,** – написал в тот день в своем телеграм-канале Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо.

Сегодня российские военные нещадно уничтожают все



тель. Невзирая на опасность, он часто лично выезжает на места обстрелов, оказывает помощь раненым жителям прифронтовых населенных пунктов. Да и сама Алешковская больница находится всего в 5 километрах от зоны боевых действий.

Когда в 2022 году ВСУ начали массированные обстрелы города, больница не закрылась, а продолжила работу. Даже после теракта на Каховской ГЭС главврач отказался эвакуировать медучреждение, несмо-

## ТРУД – КАК ПОДВИГ

*Уважаемые труженики села, работники перерабатывающей промышленности, уважаемые ветераны сельскохозяйственного труда!*



нашей области, и, несмотря на ее отсутствие, мы продолжаем собирать урожай. Адаптировались под непростые условия и даже начали высаживать засухоустойчивые культуры.

В этом сезоне в Алешкинском округе было собрано более 14 тыс. тонн овощей и плодоягодных. На сегодняшний день идет активная подготовка на следующий год. Сеются озимые культуры гороха и ячменя. Всего на сегодняшний день уже засеяно более 20 тыс. гектар, которые составляют пшеницу и рапс.

Хочется пожелать вам, чтобы следующий сельскохозяйственный сезон был не менее успешным, чтобы те планы, которые вы будете для себя строить, достались вам гораздо легче, чем все предыдущие. Потому что именно труд на селе является практически подвигом.

**И.о. главы Алешкинского муниципального округа  
Руслан Хоменко**

От имени коллектива администрации Алешкинского муниципального округа и от себя лично поздравляю вас с праздником!

Сегодняшний день объединяет всех, кто живет и трудится на земле, работает в животноводстве и на предприятиях пищевой промышленности. Эта профессия созидательная. Ваш труд очень важен для нашего округа.

После совершенного киевским режимом подрыва дамбы Каховской ГЭС Херсонская область лишилась своего основного источника орошения. Северо-Крымский канал – это главная артерия аграриев

## ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

В Алешкинском муниципальном округе 2025 год объявлен Годом памяти и славы.

Согласно постановлению и.о. главы Руслана Хоменко, 2025 год в Алешкинском муниципальном округе объявлен Годом памяти и славы в честь 80-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне. В рамках реализации этого постановления будет создан организационный комитет, а также будет подготовлен план мероприятий, приуроченных к Году памяти и славы.

«Победа в Великой Отечественной войне несет в себе огромное и глубокое значение для всей России. На фронтах сражались более 2600 жителей города Алешки. Из них 2549 – награждены орденами и медалями Советского Союза, 1500 человек не вернулись домой. Наша гражданская ответственность – сохранить правду для будущих поколений. И мы не имеем права предать,

забыть, позволить исказить или принизить жертвенный подвиг, совершённый истинными Героями во имя нашего будущего и всех людей на земле. Потомки поколения победителей – жители Алешкинского округа, не приняли навязывание нацистских идей современной Украины. Многие алешковцы выступили в защиту сохранения памяти о Победе в Великой Отечественной войне и сегодня борются с неофашизмом в качестве участников специальной военной операции», – заявил и.о. главы Алешкинского муниципального округа Руслан Хоменко.



# ХЕРСОНЩИНА И КАЛИНИНГРАД: СОТРУДНИЧЕСТВО РАСШИРЯТ

**Делегация Херсонской области во главе с Губернатором Владимиром Сальдо посетила Калининград.**

**Калининградская область является шеф-регионом Алешкинского округа. С 2022 года Херсонщине оказывается непрерывная поддержка в части ремонта и строительства социальных объектов. Во время визита главы областей обсудили вопросы дальнейшего расширения шефской помощи для нашего региона.**



«Калининградскую и Херсонскую области объединяют связи ещё с советских времён. Оба края – портовые и морские, постоянно шёл обмен опытными специалистами и выпускниками мореходных училищ», – рассказал Губернатор Херсонщины Владимир Сальдо.

С приходом России регионы возобновили сотрудничество. Но теперь – в виде оказания шефской помощи со стороны Калининграда в восстановлении Херсонщины после разрухи времен «независимости». Сегодня наша область нуждается в продолжении этой поддержки.

«В ходе нынешнего визита с Губернатором Алексеем Сергеевичем Беспрозванных обсудили расширение шефской помощи. Поскольку объёмы калининградской экономики дают такую возможность, попросил взять шефство и над Ивановским муниципальным округом. Также наметили перспективы взаимовыгодного сотрудничества в рыбной промышленности, жилищном строительстве и туристической



перед Херсонской областью» I степени, а ряду сотрудников администрации и Правительства Калининградской области – медали ордена «За заслуги перед Херсонской областью». Также Сергей Владимирович и некоторые сотрудники органов власти

были награждены медалями «Участнику специальной военной операции».

Делегация из Херсонской области посетила ряд достопримечательностей братского региона.

«Калининградцы устроили для нас незабываемую экскурсию на остров Канта в центре Калининграда, – поделился Владимир Сальдо. – Там находятся могила и музей великого философа Иммануила Канта, знаменитый

кафедральный собор с самым большим органом России и другие объекты культуры. Я уже был на острове Канта более 20 лет назад, и с тех пор он стал ещё более красивым и ухоженным. Так же будет и с достопримечательностями Херсонщины».

# НЕ ЗАПУГАТЬ И НЕ СЛОМИТЬ: КАК ЖИВЕТ АЛЕШКИНСКИЙ ОКРУГ

Окончание, начало на стр. 1

## Дороги

Дорожную инфраструктуру в Алешкинском округе тоже приходится восстанавливать, насколько позволяет оперативная обстановка. Как рассказал Руслан Хоменко, в этом направлении есть весомые результаты:



«Дорогам уделяем много внимания, и уже сформирован план ремонта нашим Министерством транспорта до 2030 года. К сожалению, большая территория нашего муниципалитета находится под обстрелами ВФУ, но в этих тяжелых условиях мы практически закончили ремонт дороги Тарасовка – Виноградово. Это порядка 23 – 25 километров. Полностью восстановили дорожное покрытие, местами отремонтировалось и его основание. Где позволяет оперативная обстановка – проводим ямочный ремонт своими силами, силами коммунальных служб. На грунтовых дорогах проводим грейдирование».

## Работа спасателей МЧС

Вопросы быстрого реагирования и возможности полноценно помочь населению как технически, так и людским ресурсом в округе сейчас крайне важны. А они во



многом зависят от слаженности действий сотрудников МЧС, в том числе противопожарной службы.

«Сотрудники МЧС находятся в онлайн-работе 24/7. Работа очень большая проводится, разработан план-график облашки земли возле населенных пунктов. ВСУ сейчас подло ведет обстрелы зажигательными снарядами, при этом страдает очень много населенных пунктов, таких как Костогрызово, Подокалиновка и других. На сегодняшний день здесь много проживает людей, рядом находятся лесополосы, небольшие леса. Происходят постоянные пожары. Но благодаря оперативной и слаженной работе МЧС у нас ни одного населенного пункта нет, куда бы с лесополосы и с полей перекинулся пожар», – отметил Руслан Хоменко.

## Спорт

Несмотря на сложную ситуацию и близкое расположение линии боевого соприкос-



новения, Алешкинский округ не только живет, но и продолжает развиваться. В частности, Руслан Анатольевич рассказал о положительных изменениях в спортивной сфере:

«На сегодняшний день у нас функционирует 8 спортивных сооружений – это 4 стадиона и 4 спортивные площадки. В планах на 2026 год – увеличить это количество в два раза. Для привлечения детей и подростков Алешкинского муниципального округа систематически проводим физ-

культурно-оздоровительные занятия, работают спортивные секции, в которых на сегодняшний день занимается 250 участников. Открыто 5 отделений по видам спорта: бокс, волейбол, футбол. За 9 месяцев проведено 32 физкультурно-массовых спортивных мероприятия, в которых приняли участие более 1250 человек. Наша взрослая команда футболистов приняла участие в полуфинале Кубка Херсонской области. Наши дети волейболисты заняли 1 место в области – женская и мужская команды по пляжному волейболу. На 2025 год планируем строительство спортивной площадки ГТО и стадиона».

## Культура

Особое внимание уделяют и развитию культурной сферы. В округе строятся дома культуры, библиотеки, и таких объектов с каждым годом будет все больше.

«В этом году мы уже открыли два дома культуры и две библиотеки в Брилевке и Тарасовке. Планируем запустить объединенную систему библиотек. У нас в муниципалитете будет порядка 5 библиотек и одна музыкальная школа. Планируем на следу-

ющий год строительство библиотеки в Брилевке, это будет новое здание», – говорит Руслан Хоменко.

## Помощь шеф-региона

По словам главы округа, в строительстве и восстановлении объектов огромную помощь оказывают шефы:

«Очень благодарны шеф-региону Калининграду. Благодаря шефам мы уже провели капитальный ремонт школы в Брилевке. На сегодняшний день заканчиваем ремонт школы в Та-



расовке и садика в Брилевке. Очень большие проведенные работы.

Калининградская область также участвует в восстановлении инфраструктуры округа в целом. Конечно же, шеф-регион помог нам подготовиться и к отопительному сезону. Если есть какие-то локальные проблемы – ребята включаются и осуществляют помощь в этих вопросах».

## Аграрный сектор

Что касается сельского хозяйства, то эта отрасль на сегодняшний день по понятным причинам не может работать и развиваться в полной мере.

«Наш муниципалитет занимает 48 километров линии боевого соприкосновения. И вот эти 48 километров уходят в глубокий тыл. Часто у фермеров поля горят и оперативная обстановка не дает им возможности нормально работать и осуществлять сельскохозяйственную деятельность. Плюс, все мы знаем, что в результате террористической атаки была взорвана Каховская ГЭС, на сегодняшний день Северо-Крымский канал не функционирует. Из-за отсутствия оросительной системы фермерам стало сложнее работать. Но мы ждем победы и, соответственно, аграрии наши будут нас удивлять урожаями. У них тоже очень большие планы и перспективы. Сейчас все готовимся к тому, чтобы засеять все наши земли. Многие аграрии сейчас пользуются кредита-

ми, покупают технику новую. Ждем победы. Я думаю, после этого будет очень большое производство сельхозкультур», – уверен и.о. главы Алешкинского округа.

## О планах на будущее

И жители округа, и местные власти верят в скорую победу России. Они уже планируют свое мирное будущее, определяют фронт работ, которые предстоит выполнить после окончания боевых действий.

«На самом деле очень много разных идей, – делится Руслан Анатольевич. – Нам же нужно будет очень много восстанавливать населенных пунктов, которые находятся сейчас на линии боевого соприкосновения. Нам нужно будет строить новую районную больницу, потому что всё то, что было в прошлом при Украине, очень морально устарело, изношено. Никто не занимался инфраструктурой ни города, ни больниц, ни школ с детскими садами. Очень много предстоит работы, начиная с канализации, водопровода в самих Алешках, энергосетей, зданий административных и так далее».

Эти сильные духом люди, пережившие террор, обстрелы, угрозы от преступных киевских властей, сегодня смело смотрят в будущее вместе со всей Россией. Правда – на их стороне, а значит мир наступит очень скоро, и они смогут воплотить все свои планы в жизнь.



## БИБЛИОТЕКИ – ПРОСТРАНСТВА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

**Заведующий филиалом библиотеки пгт Брилёвка, активист ТОС «Наше будущее» Денис Горячий стал участником программы «Библиотеки. Новые регионы».**

Крымская площадка платформы возможностей «Таврида.АРТ» объединила 43 сотрудника библиотек из Херсонской и Запорожской областей, ЛНР и ДНР. В числе тех, кто прошел первую обра-



зовательную программу «Библиотеки. Новые регионы» – Денис Горячий из Алешкинского муниципального округа. Обучение проходило с 25 сентября по 1 октября в академии творческих индустрий «Меганом».

«Об обучении я узнал из анонса телеграм-канала Министерства молодежной политики Херсонской области. Так как библиотечное дело меня всегда интересовало, не раздумывая, сразу же подал заявку на участие, прошел отбор и получил приглашение», – рассказывает Денис.

Федеральные спикеры рассказали участникам об особенностях развития ведущих библиотечных центров России.

## СУББОТНИК В КОСТОГРЫЗОВСКОМ ЛЕСНИЧЕСТВЕ

**Сотрудники ГАУ ХО «Природного парка «Алешковские пески» активно включились в Международный месячник охраны природы, проходящий с 15 сентября по 15 октября.**

В рамках месячника, направленного на привлечение внимания к проблемам загрязнения окружающей среды и замусоривания планеты, сотрудники парка провели субботник в Костогрызовском лесничестве. Они очистили территорию леса от валежника, упавших и гниющих деревьев, большого скопления сучьев и мусора.

«Уборка территории леса – важный шаг в сохранении биологического разнообразия и экологического балан-

са. Чистота и порядок в лесу способствуют сохранению здоровья и благополучия как растительного, так и животного мира. Присоединяйтесь к движению за чистую планету! Давайте вместе повышать уровень экологической культуры и грамотности, развивать навыки бережного отношения к окружающему миру», – призвала главный специалист отдела лесозащиты и пожароохраны учреждения Галина Тищенко.

## ВСТРЕЧА ДОБРЫХ ДРУЗЕЙ

**В Алешкинском округе прошли мероприятия к Международному дню пожилых людей.**

В Абрикосовской школе состоялась «Встреча добрых друзей» при поддержке территориального отдела поселка Абрикосовка.

Организаторы мероприятия и школьники поздравили людей старшего поколения стихами, любимыми песнями прошлых лет и танцами, вернув каждого участника праздника в прошлое и напомнив лучшие годы родного поселка.

Чествовали старшее поколение и в пгт Новая Маячка. Для них праздник организовал Алешкинский комплексный центр социального обслуживания населения. К мероприятию присоединились ученики Новомаячковской школы, сотрудники территориального отдела Новой Маячки, а также Алешкинский центр культуры и досуга.

## В РЯДЫ «ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ»

**В Брилёвской школе состоялось собрание первичного отделения «Движения Первых». В рамках встречи ребятам рассказали о ценностях движения, основных проектах и планах работы первичного отделения на этот учебный год.**



Херсонской области Тимур Байматов.

Кульминацией встречи стали первые выборы Совета Первых, где посредством голосования избраны председатель, заместитель председателя и секретарь

Совета Первых Брилёвской школы.

Теперь ребята будут работать не только на благо своей школы, но и всего Алешкинского округа. Помогать прививать чувство долга, ответственности, общности и любовь к Отечеству.

Специальным гостем стал специалист по работе в Генеральном муниципальном округе «Движения Первых»

## ВРЕМЯ БЫТЬ ВМЕСТЕ

**Ко Дню воссоединения с Россией в школах и детских садах Алешкинского округа состоялись праздничные мероприятия.**



«Время быть вместе» – под таким названием прошли торжества во всех школах Алешкинского округа в честь воссо-

единения Донецкой, Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей с Российской Федерацией.

Ученики приняли участие в патриотическом велозабеге, флешмобе и возложили цветы к мемориалу Воину-освободителю. Классные руководители провели единый классный час на тему «Одна страна, одна семья».

А в детских садах прошли увлекательные тематические занятия. Ребятам в доступной форме рассказали о государственных символах, военных победах, истории их родного края и всей страны.

После увлекательного путешествия в историю возникновения этого праздника, маленькие слушатели взяли в руки кисточки и краски. Старательно и с удовольствием ребята вместе нарисовали флаг России.

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ ДЛЯ ДОЛГОЖИТЕЛЕЙ

**В Международный день пожилых людей сотрудники Тарасовского территориального отдела, при поддержке штаба «#МЫВМЕСТЕ», навестили долгожителей Алешкинского округа.**

Теплые поздравления были адресованы людям преклонного возраста, проживающим в селах Тарасовка, Клины, Приветное и Родное. Также им вручили продуктовые наборы.

«В осеннюю, золотую пору мы чествуем тех, кого уважаем и любим. Жизненный опыт пожилых людей – важный вклад в развитие нашего общества. Они воевали на фронтах, строили заводы и фабрики, добросовестно трудились в мирное время, воспитывали нас, своих детей, внуков, правнуков. Время не стоит на месте. Но работа о пожилых людях – то,

о чем нельзя забывать ни на минуту. От всего сердца поздравляем представителей

старшего поколения с Днем добра и уважения. Желаем крепкого здоровья и радости на долгие года, любви, заботы и внимания от ваших родных и близких людей», – начальник территориального отдела с. Тарасовка Наталья Литвиненко.



# ЖИТЬ НА БЛАГО РОДНОЙ ЗЕМЛИ

**Свой вклад в развитие поселка Брилевка каждый день вносит многодетная семья Ким. До спецоперации семья планировала переехать в Россию, поскольку традиции и устои этого государства соответствуют их мировоззрению. В 2022 году, когда Херсонщина вернулась в родную гавань, необходимость в переселении отпала. Сегодня все семейство успешно трудится и развивает свой край.**

Самые старшие представители семьи – Борис и Ариана – вместе 53 года. На Херсонщину они приехали в 90-х годах из Казахстана. Здесь родился их сын Сергей. Сейчас у него уже своя семья – жена Наталья и трое детей. Старшие дочери учатся в школе, а младший сын сидит дома с бабушкой, пока родители на работе.

Свою любовь Борис и Ариана пронесли через многие невзгоды и сегодня делятся секретами счастливой семейной жизни с детьми и внуками. «Самое главное – понимать поступки и действия близкого человека и вовремя их прощать», – уверен Борис Ким.

Супруги хорошо помнят времена Советского Союза, когда много народов были одной великой державой, дружили и уважали друг друга. Чего не скажешь о временах «независимой» Украины,

где в школах намеренно замалчивалась правдивая история СССР, а многие факты искривлялись. Борис и Ариана доносят внукам реальную картину тех времен.

## Будущее зависит от каждого

Раньше семейство занималось сельским хозяйством. С приходом России они продолжили свое дело. Урожай во-зили сдавать в Крым. Перед каждой поездкой односельчане просили привезти им те или иные лекарства. Поскольку заказов было очень много, пришла идея открыть собственную аптеку. Личный бизнес занимает много времени, при этом семья успевает принимать активное участие в жизни и развитии своего поселка.

«От человека зависит будущее. Если при Украине ни от кого ничего не зависело,

население разбежалось по Европе, по заработкам, то сейчас можно здесь все делать», – рассказывает Сергей.

Жена Сергея Наталья, дипломированный филолог, преподает в школе русский язык. Когда пришла Россия, младшему ребенку не было и трех лет. Однако на предложение выйти на работу женщина согласилась, понимая, ее труд в такое непростое для страны время очень важен.

«Если бы я не пошла в школу, если бы еще какой-то учитель не пошел – школу не открыли бы, и наши дети лишились бы возможности ходить каждый день на учебу, получать образование», – убеждена Наталья.



## В честь адмирала Нахимова

Еще при Украине семья приняла решение уехать на постоянное место жительства в Российскую Федерацию. Традиции этой страны близки семье Ким. Даже младшего сына Сергей и Наталья назвали в честь адмирала Нахимова.

«Мы уже узнали, что мальчик будет, стал вопрос имени. Так как я хочу, чтобы



Так же как и родители, старшие дочери Сергея и Натальи имеют активную жизненную позицию. Они состоят в школьном «Движении Первых», часто путешествуют, знакомятся со сверстниками из других регионов России.

«У меня очень хорошие отношения с родителями, мне очень нравится то, чем они занимаются. Я вдохновляюсь ими, они для меня – пример», – говорит София Ким.

он пошел в военное училище, решили, что он будет Павел, в честь адмирала флота Российской империи Павла Степановича Нахимова», – делится Сергей Ким.

К счастью, родную гавань им покидать не пришлось – Россия сама вернулась на землю Херсонщины. А вместе с ней – большие возможности достойно жить, зарабатывать, а также осуществлять самые смелые и благородные мечты.

## ЩЕДРЫЙ УРОЖАЙ

**В этом сезоне жителям Алешкинского округа удалось собрать 284 тонны слив, персиков и алычи.**



Несмотря на сложные оперативные условия и отсутствие мелиорации, жителям округа удается показывать достойные результаты уборочной кампании.

В этом году на прилавки Херсонской области и Юга России округ поставил:

**108 тонн слив;  
37 тонн алычи;  
139 тонн персиков.**

В Алешкинском округе хорошие условия для закладки садов, но «богатые» земли преимущественно находятся в «серой» зоне, поэтому крупные инвестиционные проекты пока реализовать не удастся.

По поручению главы округа Руслана Хоменко, администрация муниципалитета разрабатывает краткосрочные планы развития АПК округа. Минсельхозом Херсонской области сформирован перечень мер, направленных на развитие личных подсобных хозяйств и крестьянских (фермерских) хозяйств.



## ХЕРСОНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГУБЕРНАТОР  
ВЛАДИМИР САЛЬДО



АДМИНИСТРАЦИЯ



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
АНДРЕЙ АЛЕКСЕЕНКО



САЙТ  
АДМИНИСТРАЦИИ



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ



ГУ МВД  
РОССИИ



МИНИСТЕРСТВО ЦИФРОВОГО  
РАЗВИТИЯ И МАССОВЫХ  
КОММУНИКАЦИЙ



СОЦИАЛЬНЫЙ  
ФОНД



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА  
И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ



МИНТЭК



МИНИСТЕРСТВО  
ОБРАЗОВАНИЯ



МИНИСТЕРСТВО  
МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ



# ПРИЗЫВ НА СРОЧНУЮ СЛУЖБУ

С 1 октября в Херсонской области начался осенний призыв на срочную военную службу.

Призыву подлежат граждане Российской Федерации

мужского пола в возрасте от 18 до 30 лет.

Оповещать о призыве граждан будут бумажными повестками лично под расписку или заказными письмами.



Призыв продлится до 31 декабря 2024 года.

Срок службы для призывников – 12 месяцев.

**Срочники не будут проходить службу на территории, где проводится специальная военная операция, и их не будут привлекать для участия в выполнении задач специальной военной операции.**

Призывники получили возможность в досудебном порядке обжаловать решения призывных комиссий. Подать жалобу в призывную комиссию субъекта Российской Федерации можно:

- ♦ в электронном виде через портал «Госуслуги»;
- ♦ на бумажном носителе через МФЦ.

С 15 октября в Генеральном штабе ВС РФ заработает горячая телефонная линия для призывников и их родителей:

8 (495) 498-96-96;  
8 (495) 498-96-97;  
8 (495) 498-96-98.

«Молодые люди с Херсонщины впервые призываются для выполнения почетной обязанности по защите Родины и будут проходить срочную службу в частях на территории Южного военного округа. Дорогие друзья, уверен, что вы достойно представите Херсонскую область в Вооруженных силах Российской Федерации, заслужите уважение товарищей и благодарность командиров!» – заявил Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо.

## ВАЖНЫЕ НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ

- Алешкинский комплексный центр социального обслуживания населения:  
**+7 (990) 097-90-68.**

- Алешкинское управление труда и социальной защиты: Скадовск, ул. Мариинская, 78,  
**+7 (990) 111-79-28.**

- Официальная почта Минтруда для обращений граждан:  
**depsoc@khogov.ru**

- Горячая линия Минтруда области:  
**+7 (990) 034-07-67.**

**Отделение Социального фонда России по Херсонской области:**

- Алешкинский МО: Скадовск, ул. Александровская, 32,  
**+7 (990) 051-38-96.**

- Облводоканал. Алешкинский участок:  
**+7 (990) 081-68-68.**

- По вопросам разрушенного и поврежденного жилья:  
**+7 (990) 138-50-61.**

## ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ АЛЕШКИНСКОГО ОКРУГА

Жители Алешкинского округа могут обратиться за помощью в Администрацию по телефону:  
**+7 (990) 138- 50-61.**

## К СВЕДЕНИЮ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ И ЖИТЕЛЕЙ АЛЕШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА!

Администрация муниципального округа информирует, что в случае введения ограничительных мер (карантина) для ликвидации очагов особо опасных болезней животных и птицы и изъятия животных, птицы и (или)

продукции животного происхождения с целью их утилизации Управлением ветеринарии производится возмещение стоимости изъятых для утилизации животных, птицы или продуктов животного происхождения.

**По вопросам дополнительной информации можно обращаться по телефону горячей линии**

**Министерства  
АПК Херсонской  
области:  
+7 (990) 145-14-15.**

## КАК НЕ ПОПАСТЬСЯ НА УЛОВКИ ИНТЕРНЕТ-МОШЕННИКОВ

Простые правила, как не попасться на уловки интернет-мошенников, разработали Моифинансы.рф и Финкульт.инфо.

### Правило 1

**Никому не сообщайте личные данные.**

Логин и пароль от онлайн- и мобильного банка, ПИН-код, три цифры с обратной стороны карты и коды из сообщений от банка интересуют только мошенников. Чтобы заполучить эти данные, они представляются сотрудником банка, полицейским или еще кем-либо.

### Правило 2

**Подключите уведомление об операциях по карте.**

Настройте СМС- или push-уведомления в мобильном приложении и внимательно проверяйте их. Если пришла информация о покупке, которую вы не совершали, скорее всего картой воспользовался мошенник. Заблокируйте карту как можно скорее.

### Правило 3

**По возможности пользуйтесь антивирусами.**

Рекомендуем установить и регулярно обновлять защитные программы на своих гаджетах. Они могут защитить устройство от вируса, спама или вредоносного сайта, с помощью которых мошенники крадут деньги.

### Правило 4

**Посещайте безопасные сайты.**

Злоумышленники часто создают фишинговые сайты – они очень похожи на официальные сайты банков или компаний. Внимательно проверяйте адрес сайта: у поддельных название отличается от настоящих всего парой символов, а в строке браузера может от-

сутствовать значок безопасности соединения (замочек).

### Правило 5

**Не переходите по ссылкам от незнакомцев.**

Даже если ссылку прислал кто-то из друзей, не спешите ее открывать. Мошенники могли взломать его аккаунт и разослать вредоносное сообщение. Рекомендуем позвонить знакомому и уточнить, скидывал ли он вам эту ссылку.

### Правило 6

**Проверяйте информацию.**

Если близкие в сообщениях просят перечислить деньги, обязательно позвоните им. Убедитесь, что это именно родственник или друг обращается за помощью, а не мошенник.



## ОФИЦИАЛЬНЫЕ КАНАЛЫ ТО АЛЕШКИНСКОГО МО

Территориальный отдел с. Костогрызово



Территориальный отдел пос. Абрикосовский



Территориальный отдел с. Раденск и с. Челбурда



Территориальный отдел пгт Новая Маячка



Территориальный отдел с. Великие Копани и с. Доброселье



Территориальный отдел с. Счастливое



Территориальный отдел пос. Юбилейное



Территориальный отдел с. Тарасовка



Территориальный отдел с. Виноградово



# АЛЕШКИНСКИЕ ФУТБОЛИСТЫ СРАЗЯТСЯ ЗА КУБОК ОБЛАСТИ

**Алешкинский муниципальный округ вышел в финал за Кубок Херсонской области по футболу.**



В Нижних Торгях прошли заключительные матчи полуфинала Кубка Херсонской области по футболу. Алешкинский муниципальный округ представляла команда ФК «Титан».

Свою яркую победу команда завоевала со счётом 5:4, выйдя на поле против ФК «Скиф» из Нижних Серогоз.

«Поздравляем наших футболистов! Команда достойно выступила и доказала, что заслуживает сразиться за Кубок Херсонской области», – отметили в администрации Алешкинского муниципального округа.



## ПОДАРКИ ДЛЯ ФУТБОЛИСТОВ

Федерация футбола Херсонской области предоставила команде «Титан» помощь в виде профессиональных футбольных мячей, а сообщество «Футбольные Мамы» помогло экипировкой спортсменов.

«Большое спасибо сообществу «Футбольных Мам», с которыми мы на протяже-

нии долгого периода времени взаимодействуем. Спасибо за помощь нашим юным спортсменам! Я надеюсь, что совместно мы с вами воспитаем олимпийских чемпионов и ведущих футболистов России!» – уверен замглавы Алешкинского муниципального округа Сергей Кулагин.



## ТУРНИР КО ДНЮ УЧИТЕЛЯ

**Спортсмены Алешкинского округа приняли участие в турнире по волейболу в Скадовске.**

Соревнования состоялись в Скадовской спортивной школе «Джарылгач» и были посвящены Дню учителя России. Состязались юноши и девушки 2009-2010 годов рождения. В турнире были представлены четыре команды из двух муниципальных округов – Скадовского и Алешкинского:

- ◆ пгт Брилёвка (Алешкинский МО);
- ◆ г. Скадовск;
- ◆ село Владимировка (Скадовский МО);
- ◆ село Красное (Скадовский МО).

Это второй тур проекта «Волейбол в школы Скадовщины». В нём приняли участие около 50 спортсменов. По итогам игр победителями стали хозяева площадки и места распределились таким образом:



- I место — г. Скадовск;
- II место — село Владимировка;
- III место — село Красное;
- IV место — пгт Брилёвка.

Победителей и призёров турнира наградили кубками и грамотами от администрации Скадовского муниципального округа.

## #ВМЕСТЕ СИЛЬНЕЕ

В месяц от **210 000** т.р.  
сразу **400 000** т.р.

**8-990-236-91-40**

   **punktotboragenicheski**



**+7(990) 054 83 61**

## ВНИМАНИЕ! УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

**Позвонив по этому номеру телефона, можно:**

- разместить в газете «Алешкинский вестник» частное объявление;
- поделиться новостью;
- рассказать об актуальных проблемах вашего населенного пункта.

**Звоните в будни, с понедельника по пятницу,  
с 10:00 до 17:00.**